. Tema ypoky:
o DOpPMYAU 3BEAEHHH
| Mpurapaemo

sin (0£B) = sina cosp + cosa sinf

cos (a£p) = sina cosP = cosa sinf3

tga + tgf3
tg (at+P) = [ teo tep

[lepeBipka AOMaLLHbOro 3aBAAHHS

sin11° cos15° + cos11° sin15%  sin (119+15%)  sin 26° o
= = 2s1n26

sin18° cos12 + cos18” sin12°  sin (18°+12%)  sin 30°

CnpocTiTb BUpas:
tg 7o+ tg 3a

-tg 7o tg 3o+ 1




POopMyAU 3BeAEHHS

( o o ( . )
T'opu3oHTaNBbHUN Ta BEPTUKATIbHUN J1o sxux BUpasiB
1 I[iaMeTpI/I 34CTOCOBYIOTHCA (1)OpMy.TII/I
7[ 3BCACHHS
0, T — rOpU30HTAIBHUHN SIN (n—l—(x
):[1aMeTp / *
T Tpuronometpu- Beprukanbanit + abo —
yHa (QPyHKUIA (sin, | (TOPU30HTAIBHUM) | KyT (01)
k/ T 3 T cos, tg abo ctg) JiaMeTpu
RYis B — BCp THKAJIbHUH sin (m/2 —a), tg(3n/2+P), cos(m—a), ctg(Sn/2+a),
7 I[laMeTp cos(3n+ta), sin(2u+ta), tg(w/2+P), cos(n/2+ n/4)
. J L _/

7~

IchytoTh 1mie 6arato opmys 3BeICHHS, HAIPUKIIA, sin(w/2+a) = ...,
tg2nta) = ...,

DopMynu 3BEACHHSA

sin (m+o) = sinm cosa + cosm sina, = 0-cosa + (-1)-sina =

N
IIpuxnanu

(opmyn
3BCACHHS

-sina.. OTxe, sin (T+0) = -sina

sin (1/2 — o) = sin(w/2)cosa — cos(m/2)sina = 1-cosa — 0-sina = cosa. Oxe, sin(m/2—0) = cosa

cos(m+a) = ... 1 T.A.

cos(n/2+a) = ..., tg (n/2+a) = ...,




3aCcTOCYBaHHA POPMYA 3BEAEHHS

Cnoci0 3anam’sitaty (opMyiu 3BEJCHHS

a) sKIO (YHKIIIS 3BOJUTHCS 10 TOPU3OHTAIBHOTO JIlaMeTpa, TO cama (yHKIIIsI HE 3MIHIOEThCS;
KO (PYHKIIISI 3BOAUTHCS 10 BEPTUKAJIBHOTO JlIaMeTpa, TO (QYHKIIISl 3MIHIOETHCSI HAa KOQYHKIIIIO (Sin

Ha CO0S, COS Ha sin, tg Ha ctg, ctg Ha tg).

0) mepen yTBOPEHOI (DYHKIIIEIO CTABUTHCS 3HAK, SIKUM Mae (QYHKIIIs, 1110 IEPETBOPIOETHCS.

IV uBeprs,
sin Big €MHUHA

sin

Ny
o

2

COS BiJ’ €MH

=—COS

Beprukanbauii
niaMeTp, QyHKITis
3MIHIOETHCS Ha
KO(YHKITIO

III uBepTs,

= |

cos (m+oj) =—cos a

TlopuzonTanbHuit
niamerp, QyHKIiA
3aIUIIAETHCA, SIK €

III uBepTs,
tg TOMaTHUI

tg = ctga

Beprukanbauit
niaMeTp, QyHKITis
3MIHIOETBCS Ha
KO(YHKIII1O

CnpocTiTh BUpa3Hu:

sin (— — ) =cos o,
2

tg (180° —a) =—tg a

ctg (270%0) =—tg o

COS (%— o) =sin o

cos(m —a) =—CoS a

sin(2m — o) = — sin o

tg (90° — a) = ctg a

sin (T — o) = sin o



BrkoHanTe Brnpasu "

-
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Cupocrith BHUpa3: —
in(27 —a)te(E+ a)ctgCF—a) =
ST —A)EE 2 g o) _ —sina (—ciga)tga  sino g« 1

cos(2m +a)tg(m + ) cosa tga cosa tiga  tga

I ,
cos(7 +o)=sina

St
tg(T—a) =ctga

sin(4r +a) = sina

JloBeaiTh TOTOXKHICTD:
tg(r—a)sin(LSr+a)  ,
cos(m +a)tg(1,57 + )




3aB.A,aH HA Ha MOBTOPEHHA

CupocriTs BUpa3s:

sin 43° cos47° + cos 43° sin 47°
c0s80° cos 20° + sin 80° sin 20°

3naiiTi 3Ha4enns Bupasy sin(60° — o) mpu cos a = -0,8. Kyt a nexuts y 111
YBEPTI.

JlomaniHe 3aBIaHHS
§10, 0.2 unraruy;
Bnp. 52(12), 51(5), 52(2,4) — cnpocTuTH BUpa3u



